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Tocke A(-1, -1), B(3, —2) i C(5,2) tri su uzastopna vrha paralelograma ABCD. Kolika je
duljina dijagonale BD?
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Odredi vektor  kolinearan s vektorom 4B, gdje je A(2, —1), B(-1,3) ako je |#| = 20.
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Odredi nepoznatu koordinatu tocke B(x, 2) tako da duljina vektora AB, A(-3,1) bude jednaka
5V2.
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Ako je @ = 57 — 12, b = 4i + 97, koliki kut zatvaraju vektori @ + b i @?
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Kolika je duljina vektora # = 3@ + 2b ako je || = 2, |b| = v2 te kut izmedu vektora d i b ima
mjeru %.
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Odredi kut izmedu dijagonala paralelograma ABCD ako je AB = 4i — 3], AD = 61 + .
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Totka M poloviste je stranice BC, a to¢ka N stranice CD kvadrata ABCD. DokaZi da su pravci
AM i BN okomiti.
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Odredi jedini¢ni vektor okomit na vektor AB ako je A(-2,3) i B(—4,2).
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Odredi oblik jednad?be 2x — 3y + 6 = 0 i pretvori ju u druga dva.
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11) Pravci 2x +3my —8=0,mx+y +3 =0i3x—y—5 = 0 prolaze jednom to¢kom u ravnini.
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Tolke A(—6,2) 1 B(2,—2) dva su vrha trokuta ABC, a tocka H(1,2) njegov je ortocentar. Odredi
koordinate vrha C ovog trokuta.
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Odredi jednadZbu simetrale duZine AB ako je A(—3,0) i B(5,2).
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Kolika je povrsina kvadrata kojem dvije stranice pripadaju pravcima 3x + 2y —5=10 i
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Napisi jednadzbu pravca paralelnog s praveem 3x + 4y — 11 = 0 i od njega udaljenogzad =5.
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Odredi simetrale kutova $to ih zatvaraju praveix — 3y + 11 =0i2x + 6y + 7 = 0.
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